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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz systeméw suchej zabudowy
Oznaczenie kwalifikacji: B.05
Wersja arkusza: X

B.05-X-16.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

NS R Ww

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono $ciank¢ dzialowa na

A. pojedynczym ruszcie z pojedynczym obustronnym - J }
optytowaniem. - ﬂ e

B. pojedynczym ruszcie z podwdjnym obustronnym | P

oplytowaniem.

C. podwodjnym ruszcie z pojedynczym obustronnym
oplytowaniem.

D. podwdjnym ruszcie z podwéjnym jednostronnym
oplytowaniem.

Zadanie 2.

Przedstawiony na rysunku fragment systemu suchej zabudowy jest

A. obudowg poddasza.

B. obudows izolacji sufitowe;.

C. sufitem podwieszanym krzyzowym.
D. sufitem podwieszanym pojedynczym.

Zadanie 3.
Przedstawiony na rysunku fragment systemu suchej zabudowy jest

A. zabudowa $ciany.

B. zabudowa poddasza.

C. sufitem samono$nym.
D. sufitem podwieszanym.

Zadanie 4.
Ptyty z welny mineralnej, umieszczone wewnatrz szkieletowej Sciany dzialowej pomiedzy plytami
gipsowo-kartonowymi, petnia funkcj¢ izolacji

A. termicznej.

B. akustycznej.

C. przeciwwiatrowej.
D. przeciwwilgociowe;.
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Zadanie 5.

Ktore elementy nalezy podklei¢ tasmg uszczelniajgeg w systemie zabudowy $cian CD 607?

A. Profile CD 60.

B. Profile UD 30.

C. Wieszaki obrotowe.
D. Wieszaki elastyczne.

Zadanie 6.
Wskaz, na ktérym rysunku przedstawiono montaz ptyt zgodny z podang instrukcjg.

Instrukcja montazu plyt gipsowo-kartonowych (fragment)
Jezeli wysokos¢ scianki dziatowej przekracza standardowq diugosé ptyt gipsowo-kartonowych, to sztukowanie
nalezy wykonywac¢ na przemian raz na dole i raz na gorze scianki, a sztukowany pas pfyty nie moze byc¢ krétszy
niz 30 em
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Wymiary na rysunkach podano w mm
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Zadanie 7.

Na podstawie danych zawartych w tablicy 2701 z KNR oblicz, ile wieszakéw potrzeba do wykonania
10 m’ sufitu podwieszanego.

Naklady na 1 m* Tablica 2701
Wyszczegélnienie decnostia meary; .
Lp oznaczenia Sufity
Svl:tt;ole Robotnicy, rodzaje materiatéw i maszyny cyfrowe | literowe podwieszane
a b c d e f
01 999 Robotnicy 140 r-g 1,18
20 | 1751300 | Ptyty gipsowe dekoracyjne fakturalne o wymiarach
58,8 x58,8 x2,4 cm 020 szt. 2,90

21 | 1323399 | Element nosny z blachy ksztattowe;j 040 m 1,72
22 | 1323399 | Element poprzeczny z blachy ksztattowej 040 m 1,60
23 | 1323399 | Ksztattownik z blachy — element przyscienny 040 m 0,86
24 | 1323450 | Wieszak 020 szt. 2,12
25 | 1323480 | Pret wieszaka 020 szt. 2,12
26 | 1323490 | Klamerki mocujgce 020 szt. 2,86
27 | 1323470 | Sprezyny przyscienne 020 szt. 1,65
28 | 8992699 | taczniki rozporowe kpl. 020 szt. 3,77
70 34000 | Wyciag 148 m-g 0,01
71 39000 | Srodek transportowy 148 m-g 0,02

A. 16,5 szt.

B. 17,2 szt.

C. 21,2 szt.

D. 37,7 szt.

Zadanie 8.

Ile profili CD 60 potrzeba do wykonania sufitu podwieszanego jednopoziomowego w pomieszczeniu
o wymiarach 3 m x 3 m przy maksymalnym osiowym rozstawie profili 40 cm?

A.  8szt.
B.  9szt.
C. 21 szt
D. 22 szt.
Zadanie 9.
Do potaczenia profili CD 60 w suficie podwieszanym o konstrukcji podwoéjnej krzyzowe) nalezy uzy¢
tacznika
A. poprzecznego.
B. krzyzowego.
C. wzdluznego.
D. kotwowego.
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Zadanie 10.

Pobrano z arkusze24.pl

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz dlugo$¢ blachowkretow, ktore nalezy uzy¢ do przykrecenia
drugiej warstwy plyt gipsowo-kartonowych o grubosci 12,5 mm do stelaza drewnianego.

Mocowanie ptyt wkretami TN

Oktadzina
grubos¢ wmm

Konstrukcja metalowa
Grubos¢ 0,7 mm

Konstrukcja drewniana

<15 TN 3,5x 25 mm TN 3,5x 35 mm
18-25 TN 3,5x 35 mm TN 3,5 x 45 mm
2x12,5 TN 3,5X 25 mm +TN 3,5x 35mm  [TN 3,5x 35 mm + TN 3,5x 45 mm
2x15 TN3,5x25mm+TN3,5¢45mm [TN3,5x 35 mm + TN 3,5x 55 mm
18+15 TN3,5x35mm+TN3,5¢45mm [TN3,5x45 mm + TN 3,5x 55 mm

2x20/25+18 TN 3,5x 35 mm + TN 3,5 55 mm

A. 55mm
B. 45 mm
C. 35mm
D. 25mm
Zadanie 11.

Do podwieszenia profili CD 60 do drewnianej konstrukcji dachowej stuzg wieszaki

A. kotwowe.

B. obrotowe.
C. elastyczne.
D. noniuszowe.

Zadanie 12.

Profile UW przed zamocowaniem ich do podtoza musza by¢

A. pomalowane.
B. zagruntowane.
C. oklejone tasma fizelinows.

D. oklejone tasma uszczelniajaca.
Zadanie 13.
Ostrocigte styki ptyt gipsowo-kartonowych przed ich zamontowaniem do stelaza nalezy

A. skleic.

B. sfazowacd.

C. wyszlifowac.

D. wyszpachlowad.
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Zadanie 14.
Tasme papierowa do zbrojenia spoin w narozach wewngtrznych okladziny $ciennej z pityt gipsowo-
kartonowych nalezy przed wtopieniem w masg¢ szpachlowa

A. nathuscié.

B. zwilzy¢ woda.

C. pomalowa¢ emulsja.

D. posmarowac klejem.

Zadanie 15.
Do potaczenia profili UW z profilami CW nalezy uzy¢ narzedzia przedstawionego na rysunku

Zadanie 16.
Do przycinania profili stalowych stuza
A. nozyce do pretéw.
B. nozyce do blachy.
C. szlifierki.
D. pilarki.
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Zadanie 17.

Ktoéra paca stuzy do szpachlowania stykow plyt gipsowo-kartonowych?

Zadanie 18.
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Podczas przycinania profili stalowych nalezy bezwzglednie mie¢ zalozone

A.
B.
C.
D.

Zadanie 19.

okulary ochronne.
rekawice ochronne.
ochraniacze shuchu.

maske przeciwpylowa.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz maksymalny rozstaw profili CD 60 dla sufitu
podwieszanego wykonanego z ptyt gipsowo-kartonowych o grubosci 12,5 mm w ukiadzie poprzecznym.

A.

B.
C.
D

Zadanie 20.

30 cm
40 cm
50 cm
60 cm

Rozstaw profili nosnych

.. | sufity podwieszane w scianki dzialowe w
grubosé ; ;
iyt uktadzie ukiadzie
el [podtuzinym|poprzecznym podtuznymfpoprzecznym|
95mm| 30cm 20 cm 40 cm X
12,5 mm| 40 ¢cm 50 cm 60 cm X

Ktore uszkodzenie plyty gipsowo-kartonowej przedstawiono na rysunku?

ocaw

Peknigcie plyty.
Weniecenie plyty.
Przekrecony wkret.
Niedokrgcony wkret.
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Zadanie 21.
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Przyczyna ugigcia ptyty gipsowo-kartonowej pomigdzy profilami na suficie podwieszanym moze by¢
A. za maly rozstaw profili.

B. za duzy rozstaw profili.

C. brak izolacji termiczne;.
D. niska wilgotno$¢ w pomieszczeniu.

Zadanie 22.

Dopuszczalne odchylenie Scianki dziatowej od pionu wynosi 2 mm/m. Na ktérym rysunku przedstawiono
konstrukcje $cianki wykonang zgodnie z warunkami technicznymi?

Wymiary na rysunkach podano w mm
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Zadanie 23.

Nominalny rozstaw blachowkretow przy montazu ptyt gipsowo-kartonowych wynosi 250 mm. Jezeli
dopuszczalne odchylenie wynosi £20 mm, to ktory rozstaw blachowkrgtow jest prawidiowy?

A. 22cm
B. 24cm
C. 28cm
D. 29cm
Zadanie 24.

Ktore rozwigzanie w systemie suchej zabudowy zostato przedstawione na rysunku?
A.

Zabudowa Sciany z pojedynczym optytowaniem.

B. Zabudowa $ciany z podwéjnym plytowaniem.
C. Sufit podwieszany.
D

Scianka dzialowa.
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Zadanie 25.
Cyfra 3 oznaczono na rysunku izolacje f_,3 2 1
A. termicznj. / /
-
B. akustyczng.
e ARSRERERRIN ISR INNIINGY
C. przeciwdrganiows. 188888483400 00000 0000061
— — S w— —

D. przeciwwilgociows.

Zadanie 26.

Podczas mocowania okladziny typu SIDING pomigdzy elementami stelaza uklada si¢ materiat
termoizolacyjny, ktéry dodatkowo nalezy zabezpieczy¢ od strony zewngtrznej

A. paraizolacja.
B. hydroizolacjg.
C. chemoizolacja.
D. wiatroizolacjg.

Zadanie 27.

Minimalne przesunigcie stykdw poprzecznych plyt suchego jastrychu gipsowego wynosi 60 cm. Na ktorym
rysunku przedstawiono uktad ptyt zgodny z instrukcjg?

Wymiary na rysunkach podano w cm
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Zadanie 28.

Jezeli do rozrobienia 1 kg gladzi gipsowej potrzeba 0,2 litra wody, to do rozrobienia 10 kg tej gladzi
potrzeba

A. 0,21wody.

B. 0,51wody.

C. 1,01wody.

D. 2,01wody.
Zadanie 29.

Do wykonania podwoéjnego oplytowania 1 m? zabudowy $ciany potrzeba 2,1 m? ptyt gipsowo-kartonowych.
Ile plyt potrzeba do zabudowania $ciany o wymiarach 2,5 m x 10,0 m?

A. 52,5m?
B. 250m’
C. 21,0 m?
D. 525m’
Zadanie 30.

Ile wynosi powierzchnia $ciany przedstawionej na rysunku, przeznaczonej do wykonania oktadziny z ptyt
gipsowo-kartonowych, jezeli otworéw o powierzchni do 1,0 m” nie odlicza si¢ od powierzchni sciany?

2 ] F
A. 125m = S
B. 11,5m? i f
5 . otwir o
C. 10,5m E okienny =
D. 9,50 m’ g y
=
3 =
2 [t
£ =
k 4
a0 | oo | g0 | oo | 100
< Pl B 0 0 r

Wymiary na rysunku podano w cm

Zadanie 31.

Powierzchnia podlogi przeznaczona do suchej zabudowy w pomieszczeniu, ktérego rzut przedstawiony jest

na rysunku, wynosi
A. 60m’ . 1000 of
B. 42m’ - 600 =
C. 24m’ g r
D. 18m’

Wymiary na rysunku podano w cm
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Zadanie 32.

Cena jednostkowa plyt z welny mineralnej wynosi 20,00 zm?®. Warto§é welny mineralnej potrzebnej do
wykonania izolacji termicznej $ciany o wymiarach 3 m x 10 m pod suchg zabudowe wynosi

A. 600,00 zt
B. 200,00 zt
C. 60,00 zt
D. 30,00 zt
Zadanie 33.

Plyta suchego jastrychu gipsowego o wymiarach 100 cm x 200 cm kosztuje 50,00 zi. Jaka bedzie wartos¢
tych ptyt utozonych w pomieszczeniu o wymiarach 10 m x 20 m?

A. 10000,00 z1

B. 5000,00 zt

C. 500,00 zt

D. 50,00 zt
Zadanie 34.

Za ulozenie plyt suchego jastrychu gipsowego robotnik otrzymuje 10,00 z/m?. Ile wyniesie wynagrodzenie
za ulozenie jastrychu w dwoch pomieszczeniach o wymiarach 5 m x 5 m kazde?

A. 500,00 zt
B. 250,00 zi
C. 50,00zt
D. 25,00 zt
Zadanie 35.
Podsypkg izolacyjng pod plyty suchego jastrychu gipsowego nalezy wykonac z
A. piasku.
B. wapna.
C. zwirku.
D. keramzytu.
Zadanie 36.

W celu zwigkszenia izolacyjnosci akustycznej podktadow podiogowych szczeling dylatacyjng miedzy
podkladem a $ciang nalezy wypetnic¢

A. masg akrylows.

B. masa asfaltowa.

C. paskami z welny mineralne;.

D. paskami z plyt gipsowo-kartonowych.
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Zadanie 37.

Do wykonczenia wewngtrznego naroznika zabudowy $ciany wykonanej z plyt gipsowo-kartonowych
nalezy uzy¢ silikonu

A. sanitarnego.

B. akrylowego.

C. dekarskiego.

D. szklarskiego.

Zadanie 38.
Ktorego sprzetu uzywa si¢ podczas montowania ptyt gipsowo-kartonowych do konstrukcji stelaza §cianki?
A. Wiertarki.
B. Mieszadla.
C. Wkretarki.
D. Pily elektrycznej.
Zadanie 39.

Jezeli na stykach plyt gipsowo-kartonowych pojawily si¢ spgkania, to nalezy je naprawic

A. tylko przez zaszpachlowanie zaczynem gipsowym.

B. tylko przez zaszpachlowanie zaczynem wapiennym.

C. przez wzmocnienie tasmg z wtoka szklanego i zaszpachlowanie zaczynem gipsowym.
D. przez wzmocnienie tasmg z wloka szklanego 1 zaszpachlowanie zaczynem wapiennym.

Zadanie 40.

Elementy jastrychowe, sktadajace si¢ z dwoch ptyt gipsowo-wioknowych zespolonych fabrycznie klejem
i zszywkami z przesuni¢ciem tworzgcym zaktadke (felc) o szerokosci 5 cm na wszystkich krawedziach,
nalezy tgczy¢ ze sobg podczas uktadania przez

A. Kklejenie i skrecanie.

B. zszywanie i skrecanie.

C. prasowanie na gorgco.

D. klejenie pianka montazowa.
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